
 

КУЛЬТУРОЛОГІЯ 

Заплановані результати навчання:  

Мета вивчення навчальної дисципліни: надати та поглибити знання здобувачів вищої 

освіти про закономірності світового історико-культурного процесу, основні досягнення 

вітчизняної та світової культури, сприяти засвоєнню ними загальнолюдських та національних 

культурних цінностей, збагаченню духовного світу, формувати моральні і естетичні потреби 

та здатності зберігати і охороняти культурні здобутки України. 

Основні завдання навчальної дисципліни:  
практичне: формувати у здобувачів вищої освіти загальні та професійно-орієнтовані 

комунікативні й світоглядні компетенції для забезпечення їхнього ефективного спілкування в 

професійному середовищі;  

освітнє: сприяти формуванню у здобувачів вищої освіти здатності до самоосвіти, що 

сприятиме продовженню вивчення здобутків вітчизняної та світової культури після закінчення 

ЗВО;  

пізнавальне: залучати здобувачів вищої освіти до академічних видів діяльності, які 

активізують і розвивають увесь спектр їхніх пізнавальних здібностей; 

розвиваюче: допомагати здобувачам вищої освіти у формуванні загальних компетенцій 

з метою розвитку їх особистої мотивації (цінностей, ідеалів); формувати позитивне ставлення 

до вивчення пам’яток культури;  

соціокультурне: досягати розуміння здобувачами вищої освіти важливих і 

різнопланових міжнародних соціокультурних проблем, для того щоб діяти належним чином у 

культурному розмаїтті професійних і академічних ситуацій.  

Компетентності: 

 загальні: 

ЗК2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної 

області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного 

відпочинку та ведення здорового способу життя.  

ЗК7. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

фахові: 

ФК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ФК14. Здатність працювати у міжнародному середовищі на основі позитивного 

ставлення до несхожості до інших культур, поваги до різноманітності та мультикультурності, 

розуміння місцевих і професійних традицій інших країн, розпізнавання міжкультурних 

проблем у професійній практиці. 

Програмні результати навчання 

ПР14. Проявляти повагу до індивідуального і культурного різноманіття. 

ПР18. Адекватно оцінювати свої знання і застосовувати їх в різних професійних 

ситуаціях. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Методологічні основи вивчення дисципліни «Культурологія». 

Тема 2. Культура на ранніх етапах свого розвитку. 

Тема 3. Культура народів Стародавнього Сходу. 

Тема 4. Антична культура. 

Тема 5. Культура в епоху Середньовіччя. 

Тема 6. Культура епохи Відродження та Реформації. 

Тема 7. Культура епохи Абсолютизму та Просвітництва. 

Тема 8. Культура ХХ - початку ХХІ ст.  

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 120 год. 

Кількість кредитів – 4. 

Форма семестрового контролю – залік. 


